

## Protokoll hovedstyremøte 3 – 2021, den 190821 kl. 0900.

Møtet ble gjennomført på Lillesand Hotel Norge

### Til stede:

Leder	Helga Pedersen
Nestleder	Terje Lindberg
Agder	Sjur Høgberg
Rogaland	Kirsten Jæger Steffensen
Vestland	Astrid Aarhus Byrknes
Møre og Romsdal	Torbjørn Larsen
Trøndelag	Bjørn Rasmus Skjelstad
Nordland	Elisabeth Ødegård – via Teams
Troms, Finnmark og Svalbard	Pål Jentoft Johnsen
Vestfold og Telemark	Morten Hagevik
Viken	Ole Thomas Evensen
Innlandet	Terje Røe
Ansattvalgt	Anders Rønningen

### Fra administrasjonen:

- Morten Christiansen, direktør
- Lars Emil Johannessen, politisk sekretariat
- Ole Jakob Nedrebø, styresekretær
- Åste Selnæs Domaas, via Teams i sakene 17.2. og 17.3.
- Rut Jorunn Rønning, via Teams i sak 17.3.

<b>Helga Pedersen</b> <i>Leder</i>	<b>Terje Lindberg</b> <i>Nestleder</i>	<b>Sjur Høgberg</b> <i>Agder</i>	<b>Kirsten Jæger Steffensen</b> <i>Rogaland</i>	<b>Astrid Aarhus Byrknes</b> <i>Vestland</i>
<b>Torbjørn Larsen</b> <i>Møre og Romsdal</i>	<b>Terje Røe</b> <i>Innlandet</i>	<b>Morten Hagevik</b> <i>Vestfold og Telemark</i>	<b>Bjørn Rasmus Skjelstad</b> <i>Trøndelag</i>	<b>Elisabeth Ødegård</b> <i>Nordland</i>
<b>Ole Thomas Evensen</b> <i>Oslo og Viken</i>	<b>Pål Jentoft Johnsen</b> <i>Troms, Finnmark og Svalbard</i>	<b>Anders Rønningen</b> <i>Ansattvalgt</i>		

## Sakskart:

### Innhold

Sakskart: .....	2
2021.14 Godkjenning av innkalling og sakskart .....	2
2021.15 Strategi for det videre arbeidet med Stortingsmeldingen	3
2021.16 Politisk plattform høsten 2021 .....	3
2021.17 Orienteringssaker .....	4
17.1 Direktørs rapport .....	4
17.2 Evaluering av veiledningens portefølje 2 .....	4
17.3 Strategi for utvikling av kulturskolenes fordypningsprogram – hvor er prosessen nå? .....	4
17.4 Oppsummering/erfaringer fra Kulturytring Drammen .....	4
17.5 Orientering om tankesmia Aistesis – opprettelse og hensikt .....	4
2021.18 Eventuelt .....	4

### 2021.14 Godkjenning av innkalling og sakskart

**Vedtak:** Innkalling og sakskart godkjennes.

## 2021.15 Strategi for det videre arbeidet med Stortingsmeldingen

### Vedtak:

Saken legges frem for drøfting i Kulturskolerådets hovedstyre.

Følgende strategiske prioriteringer anbefales i det videre arbeidet:

- Det tas politiske initiativ bl.a med utgangspunkt i erfaringer som tidligere er gjort med stimuleringsmidler.
- Lov og forskrift:
  - Det startes en prosess i forhold til § 9A i opplæringsloven.
  - Det startes en prosess for en tydeliggjøring av kulturskolens lov- og forskriftsforankring med bakgrunn i Stortingsmeldingens innhold.
- Arbeidet med revidering av rammeplanen i tråd med endringene som blir skissert i stortingsmeldingen startes i løpet av høsten.
- En starter arbeidet med digital didaktikk for kulturskole
- En utvikler veiledersatsingen med henblikk på Fremtidens kulturskole, med vekt på barn og unges stemmer, inkludering, medvirkning og samskaping
- FoU-arbeid setter søkelys på PPU for kulturskolen
- Fylkesleddene i Norsk kulturskoleråd bes om å gjennomføre drøftinger om regional og lokal oppfølging av Meld.St.18 med basis i strategiene som ble drøftet i hovedstyrets sak 2021.15.

## 2021.16 Politisk plattform høsten 2021

### Vedtak:

Kulturskolerådets fylkesavdelinger følger opp Stortingets fylkesbenker med fokus på stimuleringsmidler til utvikling av de kommunale kulturskoler i Statsbudsjettet for 2022.

Kulturskolerådets AU følger opp aktuelle komiteer med fokus på stimuleringsmidler til utvikling av de kommunale kulturskoler i Statsbudsjettet for 2022.

## 2021.17 Orienteringssaker

**Vedtak:** Sakene tas til orientering.

17.1 Direktørs rapport

17.2 Evaluering av veiledningens portefølje 2

17.3 Strategi for utvikling av kulturskolenes fordypningsprogram – hvor er prosessen nå?

17.4 Oppsummering/erfaringer fra Kulturytring Drammen

17.5 Orientering om tankesmia Aistesis – opprettelse og hensikt

## 2021.18 Eventuelt

Disse stod ikke på sakskartet, men for å fange de opp for videre arbeid, velger styresekretæren føre de slik:

- I drøftingene rundt referatsakene kom det frem et ønske fra styret om å få en sak til hovedstyrets kommende møte som omhandler hvordan kulturskolerådet kan forholde seg til at Bodø blir Kulturhovedstad i 2024. Kan dette f.eks. koples til EMU?
- Styret ba om at rapporten etter oppstartsperioden til Aistesis blir orientert om i hovedstyret før offentliggjøring.

Møtet slutt kl. 14.25.



Ole Jakob Nedrebø  
politisk sekretariat/styresekretær og veilederkorps Norsk Kulturskoleråd  
telefon: (+47) 901 70 920 / e-post: [ole.jakob.nedrebo@kulturskoleradet.no](mailto:ole.jakob.nedrebo@kulturskoleradet.no)